



Entrepreneurial Mindset Education and Training Programs for policy makers, educators, students

An entrepreneurial mindset can empower ordinary people to accomplish extraordinary things. It can empower people from all walks of life, from every background, culture and discipline. And the implications of entrepreneurial mindset education reach far beyond enterprise creation.

Unique benefits of ELI 'Mindset' program

Empathy - Prepare the next generation - Reducing Poverty - Human Flourishing

Uvod

Inicijative edukacije za poduzetništvo šire se u školama i na fakultetima. Međutim, većina je usko definirana - kako u razinama tako i u djelokrugu. Posljedično, većina studenata nema mogućnost razviti poduzetnički stav, ponašanja i vještine koje postaju esencijalne za uspjeh u novoj inovativnoj ekonomiji.

ELI-Entrepreneurial Learning Initiative iz SAD-a, Ohio, je razvila inovativno rješenje, „Mindset“ program, kreiran prema ovoj vitalnoj potrebi.

Poduzetništvo je način razmišljanja (Mindset) koji može osnažiti obične ljude kako bi ostvarili izvanredne stvari. U današnjem svijetu, ono utjelovljuje vještine 21. stoljeća koje treba svaki učenik/student, poduzetnik i zaposlenik u privatnom ili javnom sektoru.

„Mindset“ program

<http://elimindset.com>

Mindset istražuje temeljne aspekte poduzetničkog razmišljanja - zajednički skup uvjerenja i pretpostavki koji pokreću ponašanja koja omogućuju poduzetnicima uspjeti unatoč ograničenih resursa i izazovnih okolnosti, kao i sumnje u sebe.

Način razmišljanja (Mindset) je važan – kako vidimo sebe i svijet oko nas utječe na našu sposobnost da sanjamo i ostvarujemo te biti u mogućnosti na pomak načina razmišljanja „zaposlenik u poduzetnik“. Pojednostavljeno, poduzetnički način razmišljanja pokazuje vodstvo, inicijativu, kreativnost i uslugu.
<https://www.youtube.com/watch?v=8NBnoVrLFPU>

Poduzetničko razmišljanje može osnažiti obične ljude iz svih sfera života, bez obzira na obrazovanje, kulturu ili discipline, nevezano odluče li pokrenuti posao.

Ono nudi okvir za razmišljanje koji može pomoći podići ljude iz siromaštva, izgradnju novih živih ekonomija i potaknuti mlade ljude diljem svijeta da zajedno rade na rješavanju najvećih izazova svojih zajednica.

Globalna perspektiva

Diljem svijeta, nacionalni lideri povećavaju svoj fokus na politike i programe koji osnažuju i omogućuju poduzetnicima proširiti ljudsku dobrobit. A budući da sadašnji poduzetnici dolaze u raznim formama i veličinama, njihov se utjecaj potencijalno proteže daleko izvan stvaranja novih poduzeća.

Mindset će zadovoljiti naglo povećanje globalne potražnje za poticanje i podršku poduzetničkog razmišljanja u učionicama i zajednicama diljem svijeta.

Poduzetništvo je više od akademske discipline i seže daleko izvan koncepta tradicionalnog stvaranja poduzeća i upravljanja malim poslovnim subjektima.

Skalabilno rješenje

Mindset koristi pedagogiju rješavanja problema na iskustvenoj bazi koja ne zahtijeva od instruktora da bude stručnjak iz područja poduzetništva. Problemi se mogu riješiti na različite načine i imaju više od jednog mogućeg rješenja. Stoga je bolje od davanja specifičnih direktiva da instruktor ispunjava ulogu facilitatora potičući studente da pronađu i primjene nova znanja, nose se s nesigurnošću, spremni za djelovanje i upravljanje svojim vremenom.

Utjecaj

Poduzetništvo je više od akademske discipline i njegov utjecaj seže daleko izvan područja tradicionalnog posla. Doista, iskustveno poduzetništvo je postalo globalni imperativ s izazovom razvoja poduzetničkog načina razmišljanja koji je sada fokus čitavih obrazovnih sustava. Čak i ako studenti poduzetništva biraju ne započeti novi pothvat te da rade za nekoga drugoga, vjerojatnost je da će oni biti dvostruko učinkovitiji i kao zaposlenici ili kao građani.

Rekli su

World Economic Forum (Svjetski ekonomski forum)

„Poduzetništvo je bitna životna vještina koju će svaki student trebati kako bi opstao u 21. Stoljeću“.

Poziv na akciju Svjetskog gospodarskog foruma je premjestiti poduzetničku edukaciju iz sporednog u srž načina kako djeluje obrazovanje.

Harvard Business Review (Harvardsko poslovno izvješće)

„Sadašnje istraživanje pokazuje potrebu povećanog investiranja u edukaciju za poduzetništvo jer nije samo kreiranje poduzeća jedina korist. Poduzetništvo je ključna vještina radne snage 21. stoljeća i povezana je na veća akademska postignuća.“

New York University (Studija „Putevi za napredak“)

„90% povezanih poduzetničkih vještina kod studenata je povezano s uspjehom u drugim predmetima učenja. 95% studenata naznačava da će im poduzetničke vještine pomoći u njihovom životu.“

The Chronicle of Higher Education (Kronika višeg obrazovanja)

„Fakulteti se okreću prema poduzetničkom obrazovanju kako bi proizveli diplomante spremne za rad i sljedeću generaciju inovatora kroz iskustveno učenje u poduzetničkom procesu, pripremajući studente za primjenu znanja, vještina i prosudbu u nesigurnim okruženjima.“

Korisni linkovi

<http://lexicon.ft.com/Term?term=entrepreneurial-mindset>

<http://www.forbes.com/sites/forbeswomanfiles/2014/01/09/we-are-all-entrepreneurs-its-a-mindset-not-a-business-model/>

<http://www.entrepreneur.com/article/243054>

<https://vimeo.com/140982893>

„Ice House Student Success Program“ za učenike/studente

Opće obrazovanje treba rezultirati vještinama potrebnim u 21. Stoljeću stoga ovaj program ubrzano stječe pozornost fakulteta, sveučilišta i visokih škola u SAD-u i drugim zemljama.

Od studenta se očekuje da će morati pristupiti rješavanju složenih problema, uključujući:

Kritičko razmišljanje – Kreativnost - Učinkovito rješavanje problema – Komunikaciju – Suradnju - Cjeloživotno učenje

Interdisciplinarni tečaj (može biti i kolegij), kreiran kako bi inspirirao i uključio sve učenike/studente za fundamentalne aspekte poduzetničkog načina razmišljanja, njegovu široku primjenu i aplikativnost, što stvara nove mogućnosti.

Program je osmišljen tako da bi se studenti opremili novim kvalitetama kao što su: ustrajnost i odlučnost u poduzetničkom načinu razmišljanja već na početku svog akademskog putovanja. Osnažujući ih da preuzmu svoju budućnost u svoje ruke, pomažući im istovremeno razviti znanja, vještine i ponašanja koja će omogućiti uspjeh kako na fakultetu tako i u životu.

Ključni koncepti „Ice House Student Success Program“-a

Online Video "studije slučaja" omogućuju studentima da uče izravno iz prve ruke, iz znanja i iskustva širokog raspona inovatora i poduzetnika iz cijelog svijeta, koji su trijumfirali unatoč nedaćama prihvaćanjem poduzetničkog načina razmišljanja.

Studenti programa Mindset su povezani na stvarni svijet poduzetničkih okolnosti koje će im omogućiti da razviju poduzetničke vještine. Koristeći prilike, studenti uče kako "izaći iz kutije" kako bi identificirali i evaluirali prilike usred nejasnih, stvarnih okolnosti, proces koji njeguje kreativnost i kritičko razmišljanje, komunikaciju, suradnju, učinkovito rješavanje problema i druge vještine.

Tečaj također povezuje učionicu sa zajednicom potičući studente na prepoznavanje i interakciju sa lokalnim poduzetnicima u njihovim vlastitim zajednicama, koji mogu sudjelovati u procesu učenja pružajući kritička usmjeravanja, mentorstvo i podršku.

Lekcije - Osnovni koncept

Izbor: Poduzetničko razmišljanje omogućuje studentima da se dosjete svog izbora, odaberu život kakav žele, a ne prihvaćaju život takav kakav jest

Prilika: Poduzetničko razmišljanje potiče studente da vide probleme kao mogućnosti, pomažući im naučiti rješavati probleme za druge kao održiv put prema individualnom osnaživanju.

Akcija: Poduzetničko razmišljanje orijentirano je na akciju, poticanje učenika na rješavanje problema kroz aktivno eksperimentiranje i suradnju.

Znanje: Poduzetničko razmišljanje potiče na osobni pristup učenju koji potiče učenike da traže znanje, kritičko razmišljanje te razvijaju vještine rješavanja problema.

Lekcije - Napredni koncepti

Razvijaju: snalažljivost, pouzdanost, suradnjau u zajednici, postojanost.

Metodologija

Program koristi iskustvenu metodologiju na bazi rješavanja problema ('problem-based') koja potiče učenike da primjenjuju ono što uče u stvarnom svijetu, omogućujući im da razviju poduzetničke stavove, ponašanja i vještine.

Osmišljen je tako da se veliki broj studenta izloži tradicionalnim i netradicionalnim temeljnim aspektima poduzetničkog razmišljanja, uklapajući ih u stvarni svijet poduzetničkih okolnosti koje će im omogućiti da se razvijaju i primijene poduzetničke vještine.

Rezultati programa

Rezultati su dizajnirani da bi kod studenta: Pokrenuli angažman - Jačali sposobnost na učenje - Razvijali vještine, stavove i ponašanja - Poboljšali upornost - Povećali prosjek ocjena - Povećali stopu završavanja fakulteta - Kreirali preduvjete za zapošljavanje i samozapošljavanje

Studenti će razviti i poduzetničke vještine koje će im pomoći pristupiti promjenama u okruženju:
Značaj – Inicijativa - Postojanost - Prilagodljivost - Rukovodstvo

Poduzetništvo je proces otkrivanja koji traži od studenata da preuzme vlasništvo nad svojom idejom kao i sposobnost učenja.

Poduzetničko obrazovanje osnažuje da studenti ostanu prilagodljivi kada se suočavaju s preprekama, ustraju unatoč neuspjehu, bolje komuniciraju te pronalaze rješenja i prilike.

Mindset učenje o poduzetništvu „zapali“ iskrinu poduzetničkog načina razmišljanja pa studenti počinju razmišljati i djelovati kao poduzetnici u svim aspektima života. A u današnjem svijetu, poduzetništvo utjelovljuje vještine 21. stoljeća koje svaki učenik treba.

Kako učenici/studenti uče

Rad u grupama, studenti prepoznaju problem koji treba riješiti, utvrde ono što već znaju i ono što im je potrebno znati, kako i gdje pristupiti novim informacijama koje mogu dovesti do rješavanja problema. Studenti uključuju svoje ideje u stvarni svijet kreirajući svoja rješenja sa mentorima i savjetnicima koji im pomažu dalje razvijati ideje. Studenti zatim dijele svoja iskustva, prezentiraju ih i slušaju gostujuće predavače.

Tečaj može biti isporučen studenatima u širokom rasponu, u formatu ili seminara ili akademskog okruženja. Sadržaj tečaja, uključujući i studije slučaja, mogu se prevesti i/ili lokalizirati te tako prilagoditi kulturološkom obrascu svake zemlje.

Elementi tečaja

Sadržaj – Pregled – Diskusija – Primjena - Osvrti

Vrijeme trajanja

Cijeli semestar (15 tjedana) ili polovica semestra (8 ili 10 tjedana).

Uloga nastavnika (certificirani facilitator)

Olakšati učenje kroz podršku, vođenje i praćenje procesa učenja. Umjesto pružanja specifične smjernice, instruktor potiče studente na rješavanje uočenih problema, pronalaženje i primjenu novih znanja, poduzimanje mjera i kako se nositi s nesigurnošću i izazovima s kojima su suočeni.

Materijali za rad

Vodič za facilitatora - Kazalo tema - Smjernice - Plan lekcija sa slajdovima - Kvizovi i ispiti - Rasprava, Primjena & Osvrti - Video Studije slučaja

Studija slučaja „Pikes Peak Community College (PPCC)“

<http://elimindset.com/resource/pikes-peak-ice-house-reflections/>

Drugi po veličini Community College u Coloradu, sa 22.000 studenata, bio je prvi Community College koji je uvrstio „Ice House“ kao obvezni tečaj na prvoj godini za interdisciplinarne studente.

Uspjeh uključuje

28% veći utjecaj na postojanost studenta

83% studenata koji su položili „Ice House“ uspješno su se upisali na sljedeći semestar

14% utjecaja na razinu uspješnosti ocjena kolegija

91% studenata koji su položili „Ice House“ napredovali su u prolasku na ostalim kolegijima

Kvalificirani instruktori – Facilitatori

Više od 1,000 facilitatora (osposobljenih pojedinaca) diljem svijeta je certificirano za poučavanje „Ice House“ (Mindset) programa.

Tečaj za facilitatore u trajanju od 2-3 dana je kreiran da polaznike osposobi s potrebnim tehnikama i metodama kako bi mogli efikasno provoditi Mindset program u svojim radnim sredinama.

Polaznici mogu biti iz: obrazovnog sektora - državnih institucija / lokalnih zajednica - institucija potpore ekonomskom razvoju - poduzeća

Dvodnevni tečaj bez certifikata ili trodnevni tečaj s certifikatom će pomoći da:

- **nastavnici** razumiju i prihvate poduzetničko razmišljanje u svojim metodama nastave tako da bolje pripreme i osposobe mlade ljude da bi se oni kritički i kreativno nosili s brzo mijenjajućim i složenim okruženjem. **Ovaj tečaj je pogodan za sve edukatore iz srednjih škola do sveučilišta.*

- **predstavnici državne uprave/lokalnih zajednica i institucija potpore ekonomskom razvoju** razumiju i prihvate poduzetničko razmišljanje u svojim metodama rada tako da bolje i efikasnije isporučuju svoje usluge (servis građanima)

**Primjer dobre prakse: <http://www.mindsetmemo.com/>*

- **predstavnici poduzeća** razumiju i prihvate poduzetničko razmišljanje u svojim metodama rada jer poslodavci sve više traže inovativnu i poduzetničku radnu snagu, pojedince s kritičkim načinom razmišljanja koji rješavaju probleme, surađuju, komuniciraju i imaju druge poduzetničke vještine

SUMMARY

Unique Benefits of ELI 'Mindset' Program Create

1. Empathy

An entrepreneurial mindset is about solving problems for others as a means of empowering one's self. This requires empathy - the ability to identify and solve problems for others. It helps shifts one's awareness towards the needs of others, rather than simply trying to earn enough money to support one's self.

2. Prepare the next generation

As the American theologian Richard Shaull once said "Education either functions as an instrument which is used to facilitate integration of the younger generation into the logic of the present system and bring about conformity or it becomes the practice of freedom, the means by which men and women deal critically and creatively with reality and discover how to participate in the transformation of their world." Entrepreneurial thinking help advance our understanding of the world around us, prepares young people to deal critically and creatively with an increasingly complex and rapidly changing world. Entrepreneurs not only contribute to the creation of wealth, but also to the improvement of our lives, in health care and science, the ability to solve social, and environmental challenges.

3. Reducing Poverty

Entrepreneurial thinking can also lift people from poverty. (Our program was presented at the Vatican to the Papal Council on Peace and Justice) The ability to identify and solve problems provides agency and apathy that help those who have been marginalized, providing a path to join and make a meaningful contribution to society.

4. Human Flourishing

An entrepreneurial mindset contributes to human flourishing - when an individual has the opportunity to combine their interests and abilities to somethings greater than themselves, they tend to flourish. They learn to develop an optimistic explanatory style, the develop a sense of self-efficacy that strengthens the mind, body, and spirit. There is a great deal of evidence that demonstrates that those with strong self-efficacy are less prone to depression and other mental and physical illness. The Greeks used the term Eudaimonia which refers to a state of having a good indwelling spirit or being in a contented state of being healthy, happy and prosperous.

Najava aktivnosti u Hrvatskoj

1. Prezentacija programa 'Mindset', 17.-19. ožujka 2016.

Prezenter: Gary Schoeniger, osnivač ELI, kreator programa

Sudionici-široki raspon: iz obrazovnog sektora, lokalnih zajednica i institucija podrške ekonomskom razvoju, učenici/studenti, poduzetnici

Mjesto: Vodice, Hotel Olympia

Uvjeti: nema kotizacije, sudionici pokrivaju svoje troškove puta/smještaja (obrazac za registraciju na upit)

Rok za prijavu: do kraja siječnja (zadnji rok: sredina veljače ili do popunjenja kapaciteta)

Službeni jezik: engleski bez prevođenja

Program:

17.03.

Prijepodne – dolazak sudionika

Poslijepodne / večer – bilateralni razgovori sa g. Schoenigerom

18.03.

Prijepodne – prezentacija programa „Mindset“

Poslijepodne / večer - bilateralni razgovori sa g. Schoenigerom

19.03.

Prijepodne – predbilježbe za 3-dnevni tečaj za facilitatore „Mindset“ programa

2. Trodnevni tečaj za certificirane facilitatore - u tjednu od 18. travnja 2016.

Edukator: Gary Schoeniger, osnivač ELI, kreator programa

Program: (na upit)

Polaznici mogu biti: iz obrazovnog sektora, lokalnih zajednica i institucija podrške ekonomskom razvoju

Mjesto: informacije uskoro

Rok za prijavu: od 18. 3. – 31.3. (broj sudionika je ograničen)

Uvjeti: cijena tečaja na upit, sudionici pokrivaju svoje troškove puta/smještaja (obrazac za registraciju na upit)

Službeni jezik: engleski bez prevođenja

Želite li sudjelovati na prezentaciji i/ili tečaju za certificiranog facilitatora, molim vas javite se radi dogovora.

Kontakt:

Katarina Jagić

ELI - Entrepreneurial Learning Initiative Independent EU Consultant

<http://elimindset.com>

<http://www.mindsetmemo.com/>

Croatia - Zagreb

T. +385 99 7897 795 (&Viber)

E. katarinaj8@gmail.com

S. katarinajagic1

<https://hr.linkedin.com/pub/katarina-jagic/16/634/76>

ECQA Certified EU Project Manager